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DESCRIPCION
Trompo de juguete
Antecedentes de la invencion
1. Campo de la invencién
La presente invencioén versa sobre un trompo de juguete.
2. Descripcion de la técnica relacionada

Como juego de batalla usando trompos de juguete, hay un juego placentero en el cual, por ejemplo, un trompo de
juguete en rotacion (es decir, que da vueltas) choca con el trompo de juguete en rotacién de un contrincante en un
campo dedicado, y, por la fuerza de impacto, echa del campo al trompo de juguete del contrincante y desmonta el
trompo de juguete del contrincante en un cuerpo y una parte de eje.

La patente japonesa n° 5.793.631 describe un ejemplo de los uno o mas trompos de juguete usados en el anterior
juego de batalla.

Este trompo de juguete esta configurado de modo que, por la fuerza de empuje de un resorte, las superficies superior
de trinquetes de un cuerpo situado en el lado superior hagan contacto con las superficies inferiores de trinquetes de
una parte de eje situado en el lado inferior en la direccién de arriba abajo y que también engranajes del cuerpo
engranen con prolongaciones de la parte de eje en la direccion de arriba abajo.

Cuando este trompo de juguete choca con otro, la fuerza de impacto generada por la colision impide que el cuerpo del
trompo de juguete gire, pero la parte de eje del mismo intenta seguir girando, por lo que el cuerpo y la parte de eje
giran en direcciones mutuamente opuestas. En consecuencia, se pierde el contacto de las superficies superiores de
los trinquetes del cuerpo y de las superficies inferiores de los trinquetes de la parte de eje, y el trompo de juguete se
desmonta en el cuerpo y la parte de eje.

A proposito, en el trompo de juguete descrito en la patente japonesa n° 5.793.631, el engrane de los engranajes del
cuerpo con las prolongaciones de la parte de eje actia como resistencia a la rotacién cuando el cuerpo y la parte de
eje giran en direcciones mutuamente opuestas. Esta resistencia a la rotacién hace pequefa la cantidad de rotacion
relativa del cuerpo y de la parte de eje durante el momento en que el trompo de juguete choca con otro. Por ende, el
trompo de juguete se desmonta en el cuerpo y la parte de eje cuando recibe la fuerza de impacto no solo una vez,
sino multiples veces.

Sin embargo, en el caso del trompo de juguete descrito en la patente japonesa n° 5.793.631, los engranajes del cuerpo
y las prolongaciones de la parte de eje son pequeios, y, por ende, cuando el cuerpo y la parte de eje giran el uno con
respecto ala otra, y, por ello, los engranajes y las prolongaciones se rozan entre si, los engranajes y las prolongaciones
pueden desgastarse y puede disminuir la resistencia a la torsion (es decir, la resistencia a la rotacion). Silos engranajes
y las prolongaciones se desgastan o agrietan, segin se ha descrito anteriormente, las caracteristicas del trompo de
juguete se deterioran. Por lo tanto, para el trompo de juguete, es preciso usar un material resinoso que tenga una
excelente resistencia a la abrasion, lo que aumenta los costes.

Breve compendio de la invencion

La presente invencion ha sido concebida en vista de los anteriores problemas, y los objetos de la presente invencion
incluyen proporcionar, sin un aumento en costes, un trompo de juguete para una o mas batallas con poco deterioro
de sus caracteristicas.

Para lograr los anteriores y/u otros objetos, segun un aspecto de la presente invencion, se proporciona un trompo de
juguete para una batalla que incluye: un cuerpo dispuesto en un lado superior y que tiene un primer trinquete; y una
parte de eje dispuesta en un lado inferior y que tiene un segundo trinquete, en el que el cuerpo y la parte de eje
adoptan (i) un estado combinado en el que el primer trinquete y el segundo trinquete estan superpuestos en la direccion
de arriba abajo de modo que una superficie superior del primer trinquete esté orientada hacia una superficie inferior
del segundo trinquete y (ii) un estado no combinado en el que el primer trinquete y el segundo trinquete no estan
superpuestos en la direccion de arriba abajo, segun la posicion relativa de la parte de eje con respecto al cuerpo
alcanzada por una rotacion relativa de la parte de eje con respecto al cuerpo en una linea de eje de la parte de egje, el
cuerpo y la parte de eje pasan al estado combinado desde el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto
al cuerpo en una direccion predeterminada, cuando el cuerpo y la parte de eje alcanzan el estado no combinado al
girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una direccidon opuesta a la direccion predeterminada por un impacto
recibido durante la rotacion del trompo de juguete, el cuerpo y la parte de eje dejan de estar combinados, por lo que
el trompo de juguete se desmonta en el cuerpo y la parte de eje, el cuerpo y la parte de eje tienen, respectivamente,
una primera porcion y una segunda porcion formadas para estar orientadas la una hacia la otra en la direccion de
arriba abajo en el estado combinado; el trompo de juguete incluye, ademas: un miembro de empuje; una prolongacion;
y una superficie de contacto deslizante que hace contacto con la prolongacion por la fuerza de empuje del miembro
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de empuje y sobre la cual la prolongacion se desliza continuamente desde una posicién correspondiente a un estado
combinado de profundidad maxima en el estado combinado hasta una posicién correspondiente al estado no
combinado; la superficie de contacto deslizante esta formada en la primera porcién del cuerpo, y la prolongacion esta
formada en la segunda porcion de la parte de eje, y la superficie de contacto deslizante es un plano inclinado que, en
el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea
de eje, (i) tiene un nivel en la direccion de arriba abajo que es continuamente menor desde la posicion correspondiente
al estado combinado de profundidad maxima hacia la posicién correspondiente al estado no combinado vy (iii) puede
seguir haciendo contacto con la prolongacién en un punto arbitrario.

Segun otro aspecto de la presente invencion, se proporciona un trompo de juguete para una batalla que incluye: un
cuerpo dispuesto en un lado superior y que tiene un primer trinquete; y una parte de eje dispuesta en un lado inferior
y que tiene un segundo trinquete, en el que el cuerpo y la parte de eje adoptan (i) un estado combinado en el que el
primer trinquete y el segundo trinquete estan superpuestos en la direccion de arriba abajo de modo que una superficie
superior del primer trinquete esté orientada hacia una superficie inferior del segundo trinquete y (ii) un estado no
combinado en el que el primer trinquete y el segundo trinquete no estan superpuestos en la direccién de arriba abajo,
segun la posicion relativa de la parte de eje con respecto al cuerpo alcanzada por una rotacion relativa de la parte de
eje con respecto al cuerpo en una linea de eje de la parte de eje; el cuerpo y la parte de eje pasan al estado combinado
desde el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una direccion predeterminada, cuando
el cuerpo y la parte de eje alcanzan el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una
direccion opuesta a la direccion predeterminada por un impacto recibido durante la rotacion del trompo de juguete, el
cuerpo Yy la parte de eje dejan de estar combinados, por lo que el trompo de juguete se desmonta en el cuerpo y la
parte de eje; el cuerpo y la parte de eje tienen, respectivamente, una primera porcién y una segunda porcion formadas
para estar orientadas la una hacia la otra en la direccion de arriba abajo en el estado combinado; el trompo de juguete
incluye, ademas: un miembro de empuje; una prolongacion; y una superficie de contacto deslizante que hace contacto
con la prolongacién por la fuerza de empuje del miembro de empuje y sobre la cual la prolongacion se desliza
continuamente desde una posicién correspondiente a un estado combinado de profundidad maxima en el estado
combinado hasta una posicidn correspondiente al estado no combinado; la prolongacion esta formada en la primera
porcién del cuerpo, y la superficie de contacto deslizante esta formada en la segunda porcion de la parte de eje, y la
superficie de contacto deslizante es un plano inclinado que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con
respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccién de arriba abajo
que es continuamente mayor desde la posicion correspondiente al estado combinado de profundidad maxima hacia
la posicion correspondiente al estado no combinado v (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacion en un
punto arbitrario.

Breve descripcion de las varias vistas de los dibujos

La presente invencién se comprende completamente a partir de la descripcion detallada dada posteriormente y de los
dibujos adjuntos, que son dados Unicamente a titulo de ilustracién y, asi no estan pensados para limitar la presente
invencion, en los que:

la FIGURA 1 es un dibujo para explicar como jugar con uno o varios trompos de juguete segun una realizacion de la
presente invencion;

la FIGURA 2 es una vista despiezada en perspectiva del trompo de juguete segun la realizacion;

la FIGURA 3 es una vista despiezada en seccion transversal en perspectiva del trompo de juguete segun la realizacion;
la FIGURA 4 es una vista desde abajo de un eje de rotacion segun la realizacion;

la FIGURA 5 es una vista en perspectiva de un miembro de presion segun la realizacion;

las FIGURAS 6A y 6B muestran, respectivamente, un estado no combinado y un estado combinado de una parte
principal (es decir, una parte de eje), un cuerpo y un volante del trompo de juguete segun la realizacion;

la FIGURA 7 muestra una relacion posicional de una superficie de contacto deslizante, una prolongacion, el miembro
de presion y los trinquetes segun la realizacion;

la FIGURA 8 es una vista en perspectiva que muestra un ejemplo de un lanzador que impulsa rotacionalmente el
trompo de juguete segun la realizacion; y

las FIGURAS 9A y 9B muestran una relacion posicional de la superficie de contacto deslizante, la prolongacion, el
miembro de presion y los trinquetes segun una modificacion de la presente invencion.

Descripcion detallada de la invencién

En lo que sigue, se describe un trompo de juguete segun una realizacion de la presente invencion con referencia a los
dibujos.

<<Configuracion general>>
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La FIG. 1 es un dibujo para explicar cdmo jugar con uno o varios trompos de juguete segun una realizacion de la
presente invencion, la FIG. 2 es una vista despiezada en perspectiva del trompo de juguete y la FIG. 3 es una vista
despiezada en seccion transversal en perspectiva del trompo de juguete. En esta solicitud, arriba y abajo, derecha e
izquierda y delante y atras son las direcciones mostradas en las FIGURAS 2 y 3.

Un trompo 1 de juguete de la realizacion es un trompo de juguete que puede ser usado en un juego de batalla de
trompos. Mas especificamente, este trompo 1 de juguete puede ser usado en un juego de batalla de trompos en el
que el trompo 1 de juguete gana cuando, seguin se muestra en el lado derecho de la FIG. 1, desmonta el trompo 1 de
juguete de un contrincante por la fuerza de impacto generada por el choque de uno con otro.

Segun se muestra en las FIGURAS 2 y 3, el trompo 1 de juguete incluye: una parte 10 de eje que constituye la
estructura inferior y hace de impulsor; y un anillo 30 de cambio de conducta y un cuerpo 40 que constituyen la
estructura superior.

<<Configuracion detallada>>
1. Parte 10 de eje

Segun se muestra en la FIG. 2, la parte 10 de eje incluye: un eje 11 de rotacion en la parte inferior, un reborde 12 en
la parte central en la direccion de arriba abajo; y una parte cilindrica hueca 13 en la parte superior. Este eje 11 de
rotacion, este reborde 12 y esta parte cilindrica 13 estan formados de resina sintética. El material no esta limitado a
resina sintética y, por ende, el eje 11 de rotacion, el reborde 12 y la parte cilindrica 13 pueden estar formados parcial
o completamente de metal.

De estos, el reborde 12 y la parte cilindrica 13 estan formados como una sola unidad y fijados al eje 11 de rotacion
con tornillos 11c (remitirse a la vista desde abajo mostrada en la FIG. 4).

El eje 11 de rotacion se ahusa escalonadamente desde el lado del reborde 12 hasta el lado de la punta del eje 11 de
rotacion y, como un todo, tiene aproximadamente la forma de un cono invertido.

En el reborde 12 y la parte cilindrica 13, hay formados agujeros 14 en dos puestos mutuamente opuestos en la
direccion de delante atras con una linea de eje del eje 11 de rotacion entre los mismos. En la parte superior del eje 11
de rotacion, como se muestra en las FIGURAS 2 y 4, hay formadas piezas salientes 11a, que sobresalen hacia fuera
en direccion radial, en puntos correspondientes a los respectivos agujeros 14 del reborde 12. Los agujeros 14 del
reborde 12 estan cubiertos con las piezas salientes 11a desde abajo. Las superficies superiores de las piezas salientes
11a constituyen las partes de asiento descritas posteriormente.

En la parte cilindrica 13, hay formadas partes salientes 15 en dos puntos mutuamente opuestos en la direccion de
derecha a izquierda con la linea de eje del eje 11 de rotacion entre las mismas. Las superficies externas de las partes
salientes 15 estan integradas con la superficie circunferencial externa del reborde 12. En la parte superior del eje 11
de rotacion, segun se muestra en las FIGURAS 2 y 4, hay formadas partes salientes 11b, que sobresalen hacia fuera
en direccién radial, en puntos correspondientes a las respectivas partes salientes 15. En las posiciones de las partes
salientes 15y 11b, el reborde 12 y la parte cilindrica 13 estan fijados al eje 11 de rotacion con los tornillos 11c.

Ademas, seguin se muestra en la FIG. 13, en la parte cilindrica 13, se levanta un cilindro macizo 16. El extremo base
del cilindro macizo 16 esta conectado al eje 11 de rotacién. El extremo superior del cilindro macizo 16 no esta limitado
en particular, sino situado en una posicidon mas alta que el extremo superior de la parte cilindrica 13. En la parte
extrema superior del cilindro macizo 16, hay formados trinquetes (es decir, segundos trinquetes) 17 que sobresalen
hacia fuera en direccién radial en dos puntos mutuamente opuestos en la direccién de delante atras con la linea de
eje del eje 11 de rotacién entre los mismos.

La parte 10 de eje incluye un miembro 18 de presién (es decir, un miembro de empuje) cilindrico hueco amovible. El
miembro 18 de presién esta formado de resina sintética, pero puede estar formado de metal. El miembro 18 de presion
esta situado en la parte cilindrica 13 de tal manera que rodee la circunferencia externa del cilindro macizo 16.

Segun se muestra en la FIG. 5, el miembro 18 de presion incluye una parte cilindrica hueca (es decir, un cilindro/prisma
hueco) 18a, una parte 18b de techo y partes 18c de pata.

La parte 18b de techo esta dispuesta en el extremo superior de la parte cilindrica 18a. En la parte 18b de techo, hay
formado un agujero 18d que tiene una forma que encaja en la parte extrema superior del cilindro macizo 16.

Las partes 18c de pata estan dispuestas en la parte extrema inferior de la circunferencia externa (es decir, una pared
circunferencial externa) de la parte cilindrica 18a. Las partes 18c de pata estan formadas en dos puntos mutuamente
opuestos en la direccion de delante atras con la linea de eje del eje 11 de rotacion entre las mismas. Cada parte 18c
de pata incluye: una parte horizontal 180c que se prolonga desde la parte cilindrica 18a; y una parte vertical 181c que
se extiende verticalmente hacia abajo desde la punta de la parte horizontal 180c.

En la parte cilindrica 18a, hay formadas hendiduras 18e. Las hendiduras 18e estan creadas en el extremo inferior de
la parte cilindrica 18a a ambos lados de cada parte 18c de pata. La parte definida por las hendiduras 18e creadas a
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ambos lados de cada parte 18c de pata constituye una parte de soporte para la parte 18c de pata. La presencia de
estas hendiduras 18e a ambos lados de las respectivas partes 18c de pata facilita que las partes 18c de pata y las
partes de soporte se deformen elasticamente cuando una fuerza actta sobre el miembro 18 de presién (es decir, es
aplicada sobre el mismo) desde arriba en un estado en el cual las partes 18c de pata se asientan en las superficies
superiores de las piezas salientes 11a.

El miembro 18 de presién asi configurado es situado de forma que las partes 18c de pata se inserten en los agujeros
14. Los agujeros 14 estan configurados para que sean mayores que las partes 18c de pata en la direccion de arriba
abajo, para que el miembro 18 de presion sea amovible en la direccion de arriba abajo. EI movimiento del miembro 18
de presion hacia arriba es restringido porque las partes 18c de pata hacen contacto con los bordes superiores de los
agujeros 14, mientras que el movimiento del miembro 18 de presion hacia abajo es restringido porque las partes 18c
de pata se asientan en las partes de asiento constituidas de las superficies superiores de las piezas salientes 11a.

El miembro 18 de presion es empujado hacia arriba por la fuerza de empuje de un muelle 20 enrollado alrededor del
cilindro macizo 16. En un estado en el cual la parte 10 de eje y el cuerpo 40 no estan combinados, las partes 18c de
pata del miembro 18 de presién hacen contacto con los bordes superiores de los agujeros 14 por la fuerza de empuje
del muelle 20, y el extremo superior del miembro 18 de presion y el extremo superior de la parte cilindrica 13 estan en
la misma posicion en altura (es decir, al mismo nivel).

En la superficie superior de la parte 18b de techo del miembro 18 de presion, hay formadas aristas (es decir,
prolongaciones) 21 que se extienden en direccion radial en dos puntos mutuamente opuestos en la direcciéon de
derecha a izquierda con la linea de eje del eje 11 de rotacién entre las mismas.

2. Anillo 30 de cambio de conducta

En esta realizacion, se usa un volante como anillo 30 de cambio de conducta. Este anillo 30 de cambio de conducta
tiene la forma de un plato. En la parte inferior del anillo 30 de cambio de conducta, hay formada una parte escalonada
31 en forma de anillo en la que puede alojarse desde abajo el reborde 12 de la parte 10 de eje. Ademas, en la superficie
superior del anillo 30 de cambio de conducta, hay formadas partes salientes 32 que se prolongan hacia arriba en dos
puntos mutuamente opuestos en la direccion de derecha a izquierda con la linea de eje del eje 11 de rotacion entre
las mismas. En el lado inferior, hay formadas partes de las partes salientes 32, partes rebajadas 33 en las que pueden
alojarse desde abajo las partes salientes 15 de la parte 10 de eje. Ademas, en la superficie superior del anillo 30 de
cambio de conducta, hay formadas piezas 34 de lenglieta que se extienden hacia arriba en el lado externo inmediato
de las partes salientes 32. Las piezas 34 de lengiieta se prolongan a mas altura que las partes salientes 32. Como
anillo 30 de cambio de conducta, en lugar del volante o de estar integrado con él, puede usarse uno que tenga partes
salientes en la superficie circunferencial externa para facilitar el ataque al trompo 1 de juguete de un contrincante o
uno que tenga partes rebajadas en la superficie circunferencial externa para hacer dificil ser atacado por el trompo 1
de juguete de un contrincante.

3. Cuerpo 40

El cuerpo 40 tiene la forma de un disco. Segun se muestra en la FIG. 2, el cuerpo 40 incluye: una base 400; y una
cubierta transparente 401 que tiene aproximadamente la misma forma que la base 400 en la vista desde arriba y esta
puesta sobre la base 400.

En la circunferencia externa del cuerpo 40, hay creadas partes 40a de forma irregular. En el centro de la base 400,
hay formado un agujero redondo 41. El extremo superior de la abertura, concretamente, el agujero redondo 41, esta
cubierto con la cubierta transparente 401. En la superficie inferior del cuerpo 40, hay formada una parte rebajada 42
con forma de anillo en la que pueden alojarse desde abajo las partes salientes 32 del anillo 30 de cambio de conducta.
En el extremo inferior de la superficie circunferencial interna de una pared circunferencial interna 43a que define la
parte rebajada 42 con forma de anillo, hay formados trinquetes (es decir, primeros trinquetes) 44 que se prolongan
hacia dentro en direccion radial en dos puntos mutuamente opuestos en la direccion de delante atras con la linea de
eje del eje 11 de rotacion entre los mismos.

En la superficie extrema inferior de la pared circunferencial interna 43a, hay formadas superficies 45 de contacto
deslizante sobre las cuales se deslizan las aristas 21 en dos puntos mutuamente opuestos en la direccién de derecha
a izquierda con la linea de eje del eje 11 de rotacion entre las mismas. Cada una de las superficies 45 de contacto
deslizante se inclina, en una direccién predeterminada, con respecto a un plano que se encuentra en angulos rectos
con respecto a la linea de eje del eje 11 de rotacion (es decir, un plano horizontal). Es decir, cada una de las superficies
45 de contacto deslizante se inclina en tal direccion que el encono (la resistencia) aumenta cuando el cuerpo 40
combinado con la parte 10 de eje gira en una direccion para separarse de la parte 10 de eje. Mas especificamente,
cada superficie 45 de contacto deslizante es un plano inclinado que tiene una posicion de altura (es decir, un nivel) en
la direccion de arriba abajo que es continuamente menor desde el estado combinado de profundidad maxima hacia el
estado no combinado, y puede seguir haciendo contacto con la arista 21 (es decir, puede mantener la arista 21 en
contacto para que no se mueva ni hacia delante ni hacia atras) en un punto arbitrario de la misma. Esta es la diferencia
con respecto a una simple prolongacion que tenga uno o mas planos inclinados.
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En una pared 43b de techo que define la parte rebajada 42 con forma de anillo del cuerpo 40, hay formadas hendiduras
arqueadas 46 en las que pueden insertarse desde abajo las piezas 34 de lenglieta del anillo 30 de cambio de conducta.
Cada una de las hendiduras arqueadas 46 tiene una longitud para que las respectivas piezas 34 de lenglieta se
muevan suficientemente.

<<Método de montaje>>
A continuacion se describe un ejemplo de un método de montaje del trompo 1 de juguete.

En primer lugar, se encajan las partes salientes 15 de la parte 10 de eje are en las partes rebajadas 33 del anillo 30
de cambio de conducta desde abajo, con lo que la parte 10 de eje y el anillo 30 de cambio de conducta se unen;
concretamente, pasan a un estado encajado. A continuacion, este conjunto es acercado al cuerpo 40 desde abajo. En
ese momento, las piezas 34 de lengleta del anillo 30 de cambio de conducta del conjunto son encajadas en los
extremos predeterminados de las hendiduras arqueadas 46 del cuerpo 40 (mostradas en la FIG. 6A). Este estado es
un estado en el que los trinquetes 17 de la parte 10 de eje y los trinquetes 44 del cuerpo 40 no estan superpuestos en
la direccidn de arriba abajo. Este estado se denomina estado no combinado. A continuacion, la parte 10 de eje del
conjunto es presionada contra el cuerpo 40. En ese momento, en primer lugar, el anillo 30 de cambio de conducta es
presionado contra la superficie inferior del cuerpo 40. Cuando la parte 10 de eje del conjunto es presionada
adicionalmente contra el cuerpo 40, las partes 18c de pata de la parte 10 de eje son presionadas hacia abajo por la
superficie inferior del anillo 30 de cambio de conducta contra la fuerza de empuje del muelle 20, por lo que las partes
18c de pata se asientan en las partes de asiento constituidas de las superficies superiores de las piezas salientes 11a.
Cuando la parte 10 de eje del conjunto es presionada adicionalmente contra el cuerpo 40, las partes 18c de pata y las
partes de soporte del miembro 18 de presion se deforman elasticamente, y el muelle 20 es comprimido adicionalmente,
con lo que los trinquetes 17 de la parte 10 de eje son empujadas hacia arriba a mayor altura que los trinquetes 44 del
cuerpo 40. A continuacion, la parte 10 de eje unida con el anillo 30 de cambio de conducta es girada con respecto al
cuerpo 40 (en una direccion indicada por flechas en la FIG. 6B) hasta que las piezas 34 de lenglieta alcanzan los
extremos opuestos de las hendiduras arqueadas 46 hasta los extremos predeterminados de las mismas (mostrados
en la FIG. 6B). Esta rotacion es una rotacion de la parte 10 de eje y del anillo 30 de cambio de conducta con respecto
al cuerpo 40. La FIG. 6B muestra un estado en el que el cuerpo 40 ha sido rotado con respecto a la parte 10 de eje y
del anillo 30 de cambio de conducta. En este estado, los trinquetes 17 de la parte 10 de eje y los trinquetes 44 del
cuerpo 40 estan superpuestos en la direccion de arriba abajo. Cuando un usuario suelta la parte 10 de eje, las
superficies inferiores de los trinquetes 17 de la parte 10 de eje hacen contacto con las superficies superiores de los
trinquetes 44 del cuerpo 40 por la fuerza elastica (es decir, la fuerza de empuje) de las partes 18c de pata y de las
partes de soporte del miembro 18 de presion y la fuerza de empuje del muelle 20. En este estado, en el que las
superficies inferiores de los trinquetes 17 de la parte 10 de eje hacen contacto con las superficies superiores de los
trinquetes 44 del cuerpo 40, (i) la fuerza elastica de las partes 18c de pata y de las partes de soporte del miembro 18
de presion acaba de ser liberada, o (ii) la fuerza elastica de las partes 18c de pata y de las partes de soporte del
miembro 18 de presion es liberada, las partes 18c de pata afloran de las piezas salientes 11a, y las prolongaciones
21 hacen contacto con las superficies 45 de contacto deslizante Unicamente por la fuerza de empuje del muelle 20.

El estado en el que las superficies inferiores de los trinquetes 17 de la parte 10 de eje hacen contacto con las
superficies superiores de los trinquetes 44 del cuerpo 40 es denominado estado combinado.

Asi, se combinan la parte 10 de eje, el anillo 30 de cambio de conducta y el cuerpo 40, con lo que el trompo 1 de
juguete esta montado.

[Como jugar]
A continuacion se describe un ejemplo de como jugar con el trompo 1 de juguete.
En este ejemplo, el trompo 1 de juguete es girado para batallar con el trompo 1 de juguete de un contrincante.

La fuerza de giro del trompo 1 de juguete es proporcionada, por ejemplo, por un lanzador 50 mostrado en la FIG. 8.
Este lanzador 50 incluye en el mismo un plato circular no mostrado, y el plato circular es empujado en cierta direccion
rotacional por un muelle plano no mostrado. Cuando se tira de un mango 51 de una cuerda, no mostrada, enrollada
alrededor del plato circular, el plato circular gira y, con ello, gira un soporte 53 del trompo. Esta rotacion del soporte
53 del trompo es transmitida al trompo 1 de juguete por horquillas 54 que se prolongan hacia abajo desde el soporte
53 del trompo, rotando por ello el trompo 1 de juguete. Las horquillas 54 se insertan en las hendiduras arqueadas 46
del cuerpo 40. Cuando el mango 51 del lanzador 50 es traccionado hasta el final, el plato circular y, por extension, el
soporte 53 del trompo, dejan de girar, mientras que el trompo 1 de juguete sigue girando con fuerza inercial. Por ello,
el trompo 1 de juguete se separa del soporte 53 del trompo, siguiendo los planos inclinados 54a de las horquillas 54.
En la FIG. 8, el numero de referencia “52” representa una varilla que puede salir y entrar en el soporte 53 del trompo.
Cuando el trompo 1 de juguete es montado en el soporte 53 del trompo, la varilla 52 es presionada por la superficie
superior del trompo 1 de juguete, por lo que la varilla 52 entra en el soporte 53 del trompo. Esta varilla 52 se usa, por
ejemplo, para detectar la conexién del trompo 1 de juguete con el lanzador 50 o su desconexién del mismo.

El trompo 1 de juguete asi lanzado gira en un campo predeterminado y, cuando el trompo 1 de juguete choca con otro,
por la fuerza del impacto, el rozamiento, etcétera, generados por el choque, la fuerza, en una direccioén opuesta a la
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direccion de giro en la que estan rotando la parte 10 de eje y el anillo 30 de cambio de conducta (es decir, el trompo
1 de juguete), actda sobre el cuerpo 40, por lo que el cuerpo 40 gira en la direccidon opuesta a la direccion de rotacion
de la parte 10 de eje y del anillo 30 de cambio de conducta.

Entonces, las aristas 21 se deslizan sobre las superficies 45 de contacto deslizante del cuerpo 40. En ese momento,
la fuerza elastica de las partes 18c de pata y de las partes de soporte del miembro 18 de presion y la fuerza de empuje
del muelle 20 actuan sobre las aristas 21. Por lo tanto, cuando se pierde la fuerza de impacto generada por el choque,
las aristas 21 estan situadas ahi. Cuando cada una de las aristas 21 alcanza la posicién correspondiente al estado no
combinado desde la posicion indicada una o varias lineas continuas a través de la posicién indicada por una o varias
lineas de dos puntos y raya mostradas en la FIG. 7, los trinquetes 44 del cuerpo 40 se separan de los trinquetes 17
de la parte 10 de eje. Asi, el cuerpo 40 se separa de la parte 10 de eje por la fuerza de empuje del muelle 20. Entonces,
el trompo 1 de juguete se desmonta, segun se muestra en el lado derecho de la FIG. 1.

<<Modificaciones>>

En lo que antecede se describe una realizaciéon de la presente invencion. Sin embargo, no es preciso decir que la
presente invencion no esta limitada a la realizacion y puede ser modificada de manera apropiada y diversa sin
apartarse del espiritu de la presente invencion.

Por ejemplo, en la anterior realizacion, las aristas 21 estan formadas en el miembro 18 de presion de la parte 10 de
eje, y las superficies 45 de contacto deslizante estan formadas en el cuerpo 40. Por el contrario, segun se muestra en
las FIGURAS 9A y 9B, las superficies 45 de contacto deslizante pueden estar formadas en el miembro 18 de presion
de la parte 10 de eje, y las aristas 21 pueden estar formadas en el cuerpo 40.

Ademas, en la anterior realizacion, se proporciona el muelle 20. Este muelle 20 es para hacer que el cuerpo 40 emerja
de la parte 10 de eje en el estado no combinado. Sin embargo, cuando el cuerpo 40 y la parte 10 de eje estan en el
estado no combinado, el cuerpo 40 y la parte 10 de eje se separan entre si por la rotacion del trompo 1 de juguete.
Por lo tanto, el muelle 20 no es esencial.

Ademas, en la anterior realizacién, la inclinacién de cada superficie 45 de contacto deslizante desde el estado
combinado de mayor profundidad hasta el estado no combinado es uniforme. Sin embargo, la inclinacion puede ser
grande al principio (es decir, en el estado combinado de mayor profundidad) y pequefia al final (es decir, en el estado
no combinado), o viceversa. Ademas, pueden formarse una o varias partes planas a medio camino, al principio y/o al
final. Sucintamente, lo necesario para las superficies 45 de contacto deslizante es poder seguir haciendo contacto con
las aristas 21 en puntos arbitrarios.

Ademas, en la anterior realizacion, se describe el trompo 1 de juguete que gira en el sentido de las agujas del reloj en
la vista desde arriba. Sin embargo, es obvio que la presente invencion también es aplicable a un trompo 1 de juguete
que gire en el sentido contrario a las agujas del reloj en la vista desde arriba. El trompo 1 de juguete que gira en el
sentido contrario a las agujas del reloj en la vista desde arriba (es decir, el trompo 1 de juguete montado girando el
cuerpo 40 en sentido contrario a las agujas del reloj en la vista desde arriba con respecto a la parte 10 de eje y al anillo
30 de cambio de conducta) puede ser implementado facilmente cambiando unicamente el cuerpo 40, usando la misma
parte 10 de eje y el mismo anillo 30 de cambio de conducta como en lo que antecede.

Ademas, en la anterior realizacién, se describe un caso en el que batallan entre si trompos 1, 1 de juguete, cada uno
de los cuales gira en el sentido de las agujas del reloj en la vista desde arriba. Sin embargo, también es posible que
batallen entre si trompos 1, 1 de juguete, cada uno de los cuales gira en el sentido contrario al de las agujas del reloj
en la vista desde arriba.

También es posible que batallen entre si un trompo 1 de juguete que gira en el sentido de las agujas del reloj en la
vista desde arriba y un trompo 1 de juguete que gira en el sentido contrario al de las agujas del reloj en la vista desde
arriba. En este caso, cuando los trompos 1, 1 de juguete chocan y se rozan entre si, el cuerpo 40 de cada trompo 1
de juguete gira con respecto a la parte 10 de eje del mismo del estado no combinado al estado combinado; en otras
palabras, el cuerpo 40 gira en una direccion en la que el cuerpo 40 esta fuertemente atornillado en la parte 10 de eje.
Por lo tanto, en este caso, es dificil que un trompo 1 de juguete desmonte el trompo 1 de juguete de un contrincante
chocando y rozando contra el trompo 1 de juguete del contrincante, pero puede ser placentera una batalla en la que,
por ejemplo, un trompo 1 de juguete gane golpeando el trompo 1 de juguete de un contrincante y echandolo de un
campo predeterminado.

Es obvio que tres trompos 1, 1, 1 de juguete o mas pueden enzarzarse en una batalla.

Segun un aspecto de la presente invencion, se proporciona un trompo de juguete para una batalla, que incluye: un
cuerpo dispuesto en un lado superior y que tiene un primer trinquete; y una parte de eje dispuesta en un lado inferior
y que tiene un segundo trinquete, en el que el cuerpo y la parte de eje adoptan (i) un estado combinado en el cual el
primer trinquete y el segundo trinquete estan superpuestos en la direccion de arriba abajo de modo que una superficie
superior del primer trinquete esté orientada hacia una superficie inferior del segundo trinquete y (ii) un estado no
combinado en el cual el primer trinquete y el segundo trinquete no estan superpuestos en la direccién de arriba abajo,
segun la posicion relativa de la parte de eje con respecto al cuerpo alcanzada por una rotacion relativa de la parte de
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eje con respecto al cuerpo en una linea de eje de la parte de eje; el cuerpo y la parte de eje pasan al estado combinado
desde el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una direccion predeterminada, cuando
el cuerpo y la parte de eje alcanzan el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una
direccion opuesta a la direccion predeterminada por un impacto recibido durante la rotacion del trompo de juguete, el
cuerpo Yy la parte de eje dejan de estar combinados, por lo que el trompo de juguete se desmonta en el cuerpo y la
parte de eje; el cuerpo y la parte de eje tienen, respectivamente, una primera porcién y una segunda porcion formadas
para estar orientadas la una hacia la otra en la direccion de arriba abajo en el estado combinado; el trompo de juguete
incluye, ademas: un miembro de empuje; una prolongacion; y una superficie de contacto deslizante que hace contacto
con la prolongacién por la fuerza de empuje del miembro de empuje y sobre la cual la prolongacion se desliza
continuamente desde una posicién correspondiente a un estado combinado de profundidad maxima en el estado
combinado hasta una posiciéon correspondiente al estado no combinado; la superficie de contacto deslizante esta
formada en la primera porcion del cuerpo, y la prolongacién esta formada en la segunda porcién de la parte de eje, y
la superficie de contacto deslizante es un plano inclinado que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina
con respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion de arriba
abajo que es continuamente menor desde la posicién correspondiente al estado combinado de profundidad maxima
hacia la posicion correspondiente al estado no combinado y (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacion
en un punto arbitrario.

En lugar de la superficie de contacto deslizante, el trompo de juguete puede tener una superficie de contacto deslizante
que es una combinacion de: un plano inclinado que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con respecto
a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion de arriba abajo que es
continuamente menor desde la posicidon correspondiente al estado combinado de profundidad maxima hacia la
posicion correspondiente al estado no combinado, vy (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacién en un
punto arbitrario; y una parte plana que tiene un nivel uniforme y puede seguir haciendo contacto con la prolongacion
en un punto arbitrario en el estado combinado.

Preferentemente, como miembro de empuje, el trompo de juguete tiene un miembro de presion que incluye: un
cilindro/prisma hueco que tiene un extremo superior sobre el cual se forma la prolongacion; una parte de pata dispuesta
en una pared circunferencial externa del cilindro/prisma hueco y que se prolonga hacia abajo del cilindro/prisma hueco;
y hendiduras formadas en el cilindro/prisma hueco en dos lados de una parte de soporte para la parte de pata,
respectivamente, alcanzando las hendiduras un extremo inferior del cilindro/prisma hueco, en el que, cuando se lleva
a cabo la rotacion relativa en un estado en el cual la parte de pata esta asentada en una parte predeterminada de
asiento, la parte de pata y la parte de soporte se deforman elasticamente.

Segun el trompo de juguete descrito en lo que antecede, la superficie de contacto deslizante es un plato inclinado que,
como un todo, se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, tiene un nivel en la
direccion de arriba abajo que es continuamente menor desde el estado combinado de mayor profundidad hacia el
estado no combinado, y puede seguir haciendo contacto con la prolongacion en un punto arbitrario. Esto puede reducir
la abrasién y la rotura de la o las prolongaciones que son causadas por el deslizamiento. Ademas, para caracterizar
la conduccién de la batalla, pueden configurarse diversos valores de par de torsion para la superficie de contacto
deslizante dando variedad al angulo de inclinacion de la superficie de contacto deslizante. Ademas, también se pueden
establecer uno o varios valores de par que no pueden ser configurados unicamente por la fuerza de un resorte
haciendo uso de la fuerza de restauracion de la flexion (es decir, la elasticidad) del miembro de presion.

Segun otro aspecto de la presente invencion, se proporciona un trompo de juguete para una batalla que incluye: un
cuerpo dispuesto en un lado superior y que tiene un primer trinquete; y una parte de eje dispuesta en un lado inferior
y que tiene un segundo trinquete, en el que el cuerpo y la parte de eje adoptan (i) un estado combinado en el cual el
primer trinquete y el segundo trinquete estan superpuestos en la direccion de arriba abajo de modo que una superficie
superior del primer trinquete esté orientada hacia una superficie inferior del segundo trinquete y (ii) un estado no
combinado en el cual el primer trinquete y el segundo trinquete no estan superpuestos en la direccién de arriba abajo,
segun la posicion relativa de la parte de eje con respecto al cuerpo alcanzada por una rotacion relativa de la parte de
eje con respecto al cuerpo en una linea de eje de la parte de eje; el cuerpo y la parte de eje pasan al estado combinado
desde el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una direccion predeterminada, cuando
el cuerpo y la parte de eje alcanzan el estado no combinado al girar la parte de eje con respecto al cuerpo en una
direccion opuesta a la direccion predeterminada por un impacto recibido durante la rotacion del trompo de juguete, el
cuerpo Yy la parte de eje dejan de estar combinados, por lo que el trompo de juguete se desmonta en el cuerpo y la
parte de eje; el cuerpo y la parte de eje tienen, respectivamente, una primera porcién y una segunda porcion formadas
para estar orientadas la una hacia la otra en la direccion de arriba abajo en el estado combinado; el trompo de juguete
incluye, ademas: un miembro de empuje; una prolongacion; y una superficie de contacto deslizante que hace contacto
con la prolongacioén por la fuerza de empuje del miembro de empuje y sobre la cual la prolongacion se desliza
continuamente desde una posicién correspondiente a un estado combinado de profundidad maxima en el estado
combinado hasta una posicion correspondiente al estado no combinado; la prolongacion esta formada en la primera
porcién del cuerpo y la superficie de contacto deslizante esta formada en la segunda porcién de la parte de eje, y la
superficie de contacto deslizante es un plano inclinado que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con
respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion de arriba abajo
que es continuamente mayor desde la posicion correspondiente al estado combinado de profundidad maxima hacia
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la posicion correspondiente al estado no combinado vy (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacion en un
punto arbitrario.

En lugar de la superficie de contacto deslizante, el trompo de juguete puede tener una superficie de contacto deslizante
que es una combinacion de: un plano inclinado que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con respecto
a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion de arriba abajo que es
continuamente mayor desde la posicién correspondiente al estado combinado de profundidad maxima hacia la
posicion correspondiente al estado no combinado, vy (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacién en un
punto arbitrario; y una parte plana que tiene un nivel uniforme y puede seguir haciendo contacto con la prolongacion
en un punto arbitrario en el estado combinado.

Preferentemente, como miembro de empuje, el trompo de juguete tiene un miembro de presion que incluye: un
cilindro/prisma hueco que tiene un extremo superior sobre el cual se forma la superficie de contacto deslizante; una
parte de pata dispuesta en una pared circunferencial externa del cilindro/prisma hueco y que se prolonga hacia abajo
del cilindro/prisma hueco; y hendiduras formadas en el cilindro/prisma hueco en dos lados de una parte de soporte
para la parte de pata, respectivamente, alcanzando las hendiduras un extremo inferior del cilindro/prisma hueco, en el
que, cuando se lleva a cabo la rotacion relativa en un estado en el cual la parte de pata esta asentada en una parte
predeterminada de asiento, la parte de pata y la parte de soporte se deforman elasticamente, y la superficie de contacto
deslizante hace contacto con la prolongacion por la fuerza elastica que acompafa a la deformacion elastica.

Segun el trompo de juguete descrito en lo que antecede, la superficie de contacto deslizante es un plato inclinado que,
como un todo, se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, tiene un nivel en la
direccion de arriba abajo que es continuamente mayor desde el estado combinado de mayor profundidad hacia el
estado no combinado, y puede seguir haciendo contacto con la prolongacion en un punto arbitrario. Esto puede reducir
la abrasién y la rotura de la o las prolongaciones que son causadas por el deslizamiento. Ademas, para caracterizar
la conduccién de la batalla, pueden configurarse diversos valores de par de torsion para la superficie de contacto
deslizante dando variedad al angulo de inclinacion de la superficie de contacto deslizante. Ademas, también se pueden
establecer uno o varios valores de par que no pueden ser configurados unicamente por la fuerza de un resorte
haciendo uso de la fuerza de restauracién de la flexion del miembro de presion.
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REIVINDICACIONES
1. Untrompo (1) de juguete para una batalla que comprende:
un cuerpo (40) dispuesto en un lado superior y que tiene un primer trinquete (44); y
una parte (10) de eje dispuesta en un lado inferior y que tiene un segundo trinquete (17), caracterizado porque

el cuerpo (40) y la parte (10) de eje adoptan (i) un estado combinado en el que el primer trinquete (44) y el segundo
trinquete (17) estan superpuestos en la direccion de arriba abajo, de modo que una superficie superior del primer
trinquete (44) esté orientada hacia una superficie inferior del segundo trinquete (17) y (ii) un estado no combinado en
el que el primer trinquete (44) y el segundo trinquete (17) no estan superpuestos en la direccion de arriba abajo, segun
la posicion relativa de la parte (10) de eje con respecto al cuerpo (40) alcanzada por una rotacion relativa de la parte
(10) de eje con respecto al cuerpo (40) en una linea de eje de la parte (10) de eje,

el cuerpo (40) y la parte (10) de eje pasan al estado combinado desde el estado no combinado al girar la parte (10)
de eje con respecto al cuerpo (40) en una direccion predeterminada,

cuando el cuerpo (40) y la parte (10) de eje alcanzan el estado no combinado al girar la parte (10) de eje con respecto
al cuerpo (40) en una direccion opuesta a la direcciéon predeterminada por un impacto recibido durante la rotacién del
trompo (1) de juguete, el cuerpo (40) y la parte (10) de eje dejan de estar combinados, por lo que el trompo (1) de
juguete se desmonta en el cuerpo (40) y la parte (10) de eje, teniendo el cuerpo (40) y la parte (10) de eje,
respectivamente, una primera porciéon y una segunda porciéon formadas para estar orientadas la una hacia la otra en
la direccién de arriba abajo en el estado combinado,

el trompo (1) de juguete comprende, ademas: un miembro (18) de empuje; una prolongacion (21); y una superficie
(45) de contacto deslizante que hace contacto con la prolongacion (21) por la fuerza de empuje del miembro (18) de
empuje y sobre la cual la prolongacion (21) se desliza continuamente desde una posicion correspondiente a un estado
combinado de profundidad maxima en el estado combinado hasta una posicién correspondiente al estado no
combinado,

la superficie (45) de contacto deslizante esta formada en la primera porcion del cuerpo (40), y la prolongacion (21)
esta formada en la segunda porcion de la parte (10) de eje, y

la superficie (45) de contacto deslizante es un plano inclinado (54a) que, en el estado combinado, (i) como un todo,
se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion
de arriba abajo que es continuamente menor desde la posicion correspondiente al estado combinado de profundidad
maxima hacia la posicion correspondiente al estado no combinado y (iii) puede seguir haciendo contacto con la
prolongacion (21) en un punto arbitrario.

2. Eltrompo (1) de juguete segun la reivindicacion 1 en el que, en lugar de la superficie (45) de contacto deslizante,
el trompo (1) de juguete tiene una superficie (45) de contacto deslizante que es una combinacion de: un plano inclinado
(54a) que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto
a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion de arriba abajo que es continuamente menor desde la posicion
correspondiente al estado combinado de profundidad maxima hacia la posicién correspondiente al estado no
combinado, y (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacion (21) en un punto arbitrario; y una parte plana
que tiene un nivel uniforme y puede seguir haciendo contacto con la prolongacién (21) en un punto arbitrario en el
estado combinado.

3. Eltrompo (1) de juguete segun la reivindicacién 1 o 2 en el que, como el miembro (18) de empuje, el trompo (1)
de juguete tiene un miembro (18) de presion que incluye: un cilindro/prisma hueco (13) que tiene un extremo superior
sobre el cual se forma la prolongacioén (21); una parte (18c) de pata dispuesta en una pared circunferencial externa
del cilindro/prisma hueco (13) y que se prolonga hacia abajo del cilindro/prisma hueco (13); y hendiduras (18e)
formadas en el cilindro/prisma hueco (13) en dos lados de una parte de soporte para la parte (18c) de pata,
respectivamente, alcanzando las hendiduras (18e) un extremo inferior del cilindro/prisma hueco (13), en el que, cuando
se lleva a cabo la rotacion relativa en un estado en el cual la parte (18c) de pata estd asentada en una parte
predeterminada de asiento, la parte (18c) de pata y la parte de soporte se deforman elasticamente.

4. Un trompo (1) de juguete para una batalla que comprende:
un cuerpo (40) dispuesto en un lado superior y que tiene un primer trinquete (44); y
una parte (10) de eje dispuesta en un lado inferior y que tiene un segundo trinquete (17), caracterizado porque

el cuerpo (40) y la parte (10) de eje adoptan (i) un estado combinado en el que el primer trinquete (44) y el segundo
trinquete (17) estan superpuestos en la direccion de arriba abajo, de modo que una superficie superior del primer
trinquete (44) esté orientada hacia una superficie inferior del segundo trinquete (17) y (ii) un estado no combinado en
el que el primer trinquete (44) y el segundo trinquete (17) no estan superpuestos en la direccion de arriba abajo, segun
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la posicion relativa de la parte (10) de eje con respecto al cuerpo (40) alcanzada por una rotacion relativa de la parte
(10) de eje con respecto al cuerpo (40) en una linea de eje de la parte (10) de eje,

el cuerpo (40) y la parte (10) de eje pasan al estado combinado desde el estado no combinado al girar la parte (10)
de eje con respecto al cuerpo (40) en una direccion predeterminada,

cuando el cuerpo (40) y la parte (10) de eje alcanzan el estado no combinado al girar la parte (10) de eje con respecto
al cuerpo (40) en una direccion opuesta a la direccion predeterminada por un impacto recibido durante la rotacién del
trompo (1) de juguete, el cuerpo (40) y la parte (10) de eje dejan de estar combinados, por lo que el trompo (1) de
juguete se desmonta en el cuerpo (40) y la parte (10) de eje, teniendo el cuerpo (40) y la parte (10) de eje,
respectivamente, una primera porcion y una segunda porcién formadas para estar orientadas la una hacia la otra en
la direccién de arriba abajo en el estado combinado,

el trompo (1) de juguete comprende, ademas: un miembro (18) de empuje; una prolongacion (21); y una superficie
(45) de contacto deslizante que hace contacto con la prolongacion (21) por la fuerza de empuje del miembro (18) de
empuje y sobre la cual la prolongacion (21) se desliza continuamente desde una posicién correspondiente a un estado
combinado de profundidad maxima en el estado combinado hasta una posicién correspondiente al estado no
combinado,

la prolongacion (21) esta formada en la primera porcion del cuerpo (40), y la superficie (45) de contacto deslizante
esta formada en la segunda porcién de la parte (10) de eje, y

la superficie (45) de contacto deslizante es un plano inclinado (54a) que, en el estado combinado, (i) como un todo,
se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto a la linea de eje, (ii) tiene un nivel en la direccion
de arriba abajo que es continuamente mayor desde la posicion correspondiente al estado combinado de profundidad
maxima hacia la posicion correspondiente al estado no combinado vy (iii) puede seguir haciendo contacto con la
prolongacion (21) en un punto arbitrario.

5. Eltrompo (1) de juguete segun la reivindicacion 4 en el que, en lugar de la superficie (45) de contacto deslizante,
el trompo (1) de juguete tiene una superficie (45) de contacto deslizante que es una combinacion de: un plano inclinado
(54a) que, en el estado combinado, (i) como un todo, se inclina con respecto a un plano en angulos rectos con respecto
a la linea de e€je, (i) tiene un nivel en la direccion de arriba abajo que es continuamente mayor desde la posicion
correspondiente al estado combinado de profundidad maxima hacia la posicién correspondiente al estado no
combinado, y (iii) puede seguir haciendo contacto con la prolongacion (21) en un punto arbitrario; y una parte plana
que tiene un nivel uniforme y puede seguir haciendo contacto con la prolongacién (21) en un punto arbitrario en el
estado combinado.

6. Eltrompo (1) de juguete segun la reivindicacién 4 o 5 en el que, como el miembro (18) de empuje, el trompo (1)
de juguete tiene un miembro (18) de presion que incluye: un cilindro/prisma hueco (13) que tiene un extremo superior
sobre el cual se forma la superficie (45) de contacto deslizante; una parte (18c) de pata dispuesta en una pared
circunferencial externa del cilindro/prisma hueco (13) y que se prolonga hacia abajo del cilindro/prisma hueco (13); y
hendiduras (18e) formadas en el cilindro/prisma hueco (13) en dos lados de una parte de soporte para la parte (18c)
de pata, respectivamente, alcanzando las hendiduras (18e) un extremo inferior del cilindro/prisma hueco (13), en el
que, cuando se lleva a cabo la rotacion relativa en un estado en el cual la parte (18c) de pata esta asentada en una
parte predeterminada de asiento, la parte (18c) de patay la parte de soporte se deforman elasticamente, y la superficie
(45) de contacto deslizante hace contacto con la prolongacion (21) por la fuerza elastica que acompafa a la
deformacion elastica.
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